8. X . 2042
S |

“ = i ‘“
Ditencheho , Deseepit  Povdbbc B reas

Youminoii e’ :
e ) > Bimey g R
We ge & -

S5, PR = 0 (RY)
we DIR") w0

SugP W By ; Jw=4

L5, (%) g7=<¢ R, SCe)¥
wis) = s Oy

s, (tye (2(0Y)

fell ORY) ) <peo

— Sl | ® ()
shie) > P L‘;CC"QN>

Lemae  Friedeconsa !

p -
Niech N2, §e€ L e UP\N) s (Wﬁl\i (R )

7

o NALE [
gone leg £ S0 ’%"*%}éi ) (1%1’:)*(““‘)-
et wVg = div (S"“) ~ gdiv & O(CR®)
whozos 5 (w Vg )-wVs(s) w0 w o L (RY)
%az:ce gs;e i*t'y) :)ez&\i B= o 0 U,v'ﬂ

A i — . * LMY i

Dood\ ™ .
Lo (WVg), g7 5“ () uly) [ve, (nmy) g (%) ey

i N

-y 3(3’3 duiv ubb\ \ wg (x-y) QLI dxdy
o L

= ) 4] euty) v, )
o~ R

{u.’V!SE (3 ) @ Y= é\‘q\? (%) g{uu(x) ~Vm£ (7"3) € (a) d“{\ Ax




< S‘L(“’vg) - w9 (g), 9 7 = j q((x) (3 g(a) (u('ﬁ)“ u(x)) "Vu‘ﬁ (x-ﬁ)dj

[0 [\ fi
T
- § w Oy)gly) dav wly)) dx £
e W\
Je
e o (gcu.vu} = e divu - L*;bc )
Soverdxenie:
W Z €C(9 9 . oo
<, 8, ) )\\gi\‘])'_%1 WWolg o,
Ty J = + A o
tbﬂ\le. J{:O © % ] \'5“5 ; Aep <00
1’(“0 € t‘&‘%) ) f{?; = 'c‘,(ﬁ (i> / d@su P;M!Q/#m
a, ¢ E4 oo : % - B-gq - oo
NI 0D =
£ %, %TL S \S g(:)) (U\(ﬁ) \A(x)) = vvd ( ot % )C’id \""v dx =
%!& \1&'3\‘&
= = = A & e (%-¢ -ux) : ‘o
= [y = 2] = ][ gty 22220 Gloeoyay \Pux ¢
%g‘a?}fi .
o= - (*) o -\"; .:‘;T ‘
1] gy ST (0¥ ) ¥ )
}1 \»2\‘1 \,2'\41
= CS S \g(x EZ)\LQ* t?) ‘l(")\ uxdz -
“\7’\41 :&e%& 2
e Zr cudtaalet a(e)
= [} "Ez]'cj J g €y)ie ‘ S Eﬂt 2\ dy dy <
\1\&1 ‘ge'ﬁk*"
<0 ’ (% *em) - w (%) |
C g j \g(\é)\ (S ‘u 1 "7) A?) %6\3 >
e et ‘?,\‘L
a ( m-—u Y4 B
co(f § Vel ‘sz) ( ‘s‘o“z)*‘
Paar led
Fok:  w(3*ex)-u(y) = & §va (3 reex)ax g
o




. w(y + £9)- uly) ; <
il L [

‘VA X .
et I liuten i -
Bpay Mt .;,

i

c-J 5 j \VU(Q)I Q(C\TLQKE az
\Z\ﬁ/‘ ke [O,‘] ”I_é%ﬂ

< 0 S \Vu\(v)‘)\%o\vl
Basn

Ch Ce\ma ».‘-;c:.ko;w. ¢

- ~ div W ' P € w
(*) Ig —3 § L w wl )

: : : - x “’(-ﬂ“)
Scuwecdaevie: Wystarcay poxaxac () pry AoloZenih ge C,

Nieeh g e O (RD) . = e 5 |F e

2A

“12 - g Al w i\ % %R’M < “S Lg (3\“§m(33) (u(n)w u())Vuok & ’"3)“%’3
R&

¥

& i\‘s gﬂ_\:j) (é’ (\,3) - Uk()) V\Ai ('3) CXJ - S’Wclivu ‘\ -
s “

,Vb‘ﬁf A

* 4 (grgdomnule g

= N - (r+ €%) —u(r
TLEC#) = \,x= %y :LE] = 8(%%£2)u - &Z)g,u(ﬂ Vwi(r) d&
\x\ <4
g (»+ ex) > o) N (%) € By * By

w (x* ¢z)-ul®

A ‘ £-c ‘
- §7u (2+ebz)de > 7. Vulx)  da g (42)
E Q

S e = Z: (J x{,’bjw(*z)d&)*(j g (x) u((»s) e uj(x)o\x)
o ) By e
(bo = - § § 86 (2 Pux) Tuslx) axadx )
%, ®’¥ ‘




